

转了半个多小时没找到车位

节日期间出游、购物停车可真难

本报聊城 5月1日讯(记者 张召旭) “和朋友约好一起去金鼎逛街，可在周边转了半个多小时愣是没找到停车位。”市民王女士说，小长假期间她深刻体会到了停车难带来的苦恼。

4月30日下午，王女士和朋友约好一起去金鼎逛街，当她开车抵达金鼎购物中心时，却发现商场周边已经没有停车位了。她开着车围着金鼎购物中心周边转悠了半个多小时仍然没有找到停车位，不得已她只好把车开回了家，然后又坐出租车返回了商场。

王女士说，不光是商场，30日上午她带着孩子去姜堤乐园游玩时，通往姜堤乐园的道路上已经停满了汽车，就连路边的河堤上也停满了。“最近我把车子停到了离着姜堤乐园很远的地方。”王女士说，有了私家车出游购物都挺方便，可一到了周末或家假日找个停车位可真难。

1日中午，记者走访金鼎商厦、五星百货等商场发现，商场周边的停车场都停满了私家车，负责停车场的物业工作人员正举着“停满”的牌子拦截想要进停车场停车的市民。而在柳园

路的机动车道和非机动车道上也停了不少私家车，本来就不宽的柳园路则显得更加拥堵。

“这两天正好赶上放假，很多县里的市民都带着家人来逛街，停车位现在属于稀缺资源，来得晚了根本没地方停车。”不少开车来的市民抱怨说，金鼎商厦和五星百货周边的停车位太少了，根本不能满足市民的需要。就连停车场的管理人员也称，他们也没办法，现在的停车位基本上每天都停满，很多车辆都找不到停车的地方，特别是节假日，停车难的问题更突出。

“五一”返程

5月1日是2012年劳动节假期最后一天，聊城汽车总站出现返程高峰。截至下午5点，聊城汽车总站共发送旅客26699人次。

本报记者 李军
通讯员 王玉茹
摄影报道



怕孩子出游途中出意外

九成多学校不敢组织“春游”

本报聊城 5月1日讯(记者 陈洋洋) 春游季到来，学生们埋在书堆里久了，很想出去春游“透透气”，但是大多数学校却不敢组织春游。

“五六百名学生一起出去，万一出点啥事就麻烦了。”近日，在平一中组织的春游引起热议，该校在非周末时间组织五六百名学生来聊城春游，除参观景点外，还徒步沿运河和东昌湖前往聊城大学拉练。“这么多学生出来，看着孩子都玩得挺高兴的，就是人太多，老师可得留意点。”这一举动引起不少市民围观，不少市

民表示支持，更多的是表示担心。

该校高一年级主任崔洪智表示，学校年年来组织学生出游，以前还去过其他城市。这几年学生安全倍受重视，学校也有压力，但是还是制定了周全的计划和领队医护人员，满足孩子们想出来游览的愿望。

记者采访了聊城各县(市)区多所学校了解到，九成以上学校没有组织春游。对于学生们春夏出游的愿望，几乎所有学校都表示无奈，主要是担心孩子安全。“万一出游时候摔伤或者吃饭闹肚子，都跟家长解释不清。”

市区一学校老师表示。

“在学校里有时候还会不小心磕着碰着，要是出去玩受伤，家长那里不好交代。”一名老师坦言，这几年学校都非常谨慎，组织活动时候都尽量避免有可能发生意外的策划，有的学校甚至连拔河这样的活动都列入了黑名单。

一位初一年级班主任表示，春游除了担心安全，还担心收费问题说不清，由于学校学生很多，大一点的学校一个年级都近千人，如果纯免费出游，学校负担不起。如果让学生自己承担，家长又担心学校从中牟利。



4月29日，高唐清平“全国山地自行车友谊邀请赛”在高唐县清平省级森林公园举行。大赛分少儿组、青年组、中年组和女子组四个级别，共有来自陕西、河北、安徽、山东等六个省份的300多名运动员参赛。

本报记者 刘铭 摄影报道

竞车

垂钓节、斗羊大赛、民间艺术汇演精彩纷呈

鱼山·黄河文化艺术节落幕

本报聊城 5月1日讯(记者 张召旭) 5月1日由东阿县鱼山镇主办的首届“东阿鱼山·黄河文化艺术节”圆满落幕，本次艺术节共包含旅游农产品推荐会、鱼山风情小吃节、“刘老根生态农庄”垂钓节、斗羊大赛等活动，仅4月29日开幕当天就吸引了万余人次参加。

4月29日上午8点半左右，在鱼山镇曹植大街上早已是人山人海。此时，鱼山广场上的秧歌大赛已经开始，前来参观的市民把鱼山广场围了个水泄不通。东阿市民赵先生说，趁着“五一”小长假，专门带着家人来鱼山文化节玩一玩，体会一下农家乐生态游的乐趣。

在曹植大街南首，由知名戏剧团体带来的戏曲《牧羊圈》，吸引了千余中老年人围观。“我们老年人对于一些歌舞表演都不太感兴趣，唯独这戏

曲是我们的最爱。”鱼山镇市民刘先生说，为了能抢到前排，他一大早就带着马扎来占座了。

上午9点半，首届“东阿鱼山·黄河文化艺术节”在梵呗寺广场拉开帷幕。聊城市委常委、宣传部部长赵庆忠、副市长马丽红和市直有关部门负责人及东阿县主要领导等出席开幕式。市委常委、宣传部部长赵庆忠宣布艺术节开幕。

据了解，以“养心胜地·魅力鱼山”为主题的首届“东阿鱼山·黄河文化艺术节”由鱼山镇政府主办，活动自4月29日起至5月1日结束，为期三天。活动主要包括旅游农产品推介会、鱼山风情小吃节、“刘老根生态农庄”垂钓节、斗羊大赛、摄影文化作品创作大赛、民间艺术汇演等。据主办方粗略统计，仅活动开幕当天，就吸引了万余人次来文化节游玩。